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22 Bis By Ei{f e
AR D1—TR—IL ¢ 50,L.=380mm & 2,260
SRV M VUEINFEETRA ke 2,170 |BEIEE1,210kg/m3
7°743- VUEINFETLA ke 2,440 | B4 55 F1E0.085kg/m2
NRREAR B0 HEBEEHERAE = 7160 FEEREET
KUR— LA MENSLEE SRR AR v @ 4500 |[HEREET
1T m3 420 |‘EHEEERE L=5.6km
nog BEELET ton 1,000 |:EHtEERE L=12.2km
nog B7IAFyIRE LR ton 13,800 |:EHkEERE L=19.0km
nog BE7 3279 ton 45,000 |EHEEERE L=6.6km
nog AR () m3 1,880 [\EikEERE L=6.3km
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HERELTH GIRX) ¥ =2 Bt E B
A" E1R (m2) HEFDIZR (mm) K38 (m3) %

23 22.83 20.00 0.50
24 29. 40 60. 00 1.80
25 67.65 60. 00 4.10
26 19.75 60. 00 1.20
[RTFRAKXZ#R 9.09 60. 00 0.50
27 0.00 0.00 0.00
28 0.00 0.00 0.00
29 0.00 0.00 0.00
30 10. 56 10.00 0.10
31 14. 98 20.00 0.30
32 9.98 20.00 0.20
33 21.40 40.00 0.90
34 10. 29 10.00 0.10
35 25.817 50. 00 1.30
36 14. 69 50. 00 0.70
37 9.93 50. 00 0.50
38 18. 51 50. 00 0.90
39 31.16 80.00 2.50
40 31.60 50. 00 1. 60
41 22.03 70. 00 1.50
42-1 13. 91 60. 00 0.80

19.

50




3 I X (B23~B42-1)
EhR Q) EMEEIV) -+ T



3IRX [EkR WABEMEEIVIY-+T WiER

£ FR 3 a i
3IX
KEL 30MPa 698. 66
avo)y—+ 18N-8-20 57.25
B B 8.52
' & & A 57.25
BEEHE ¢ 6 100%100 607. 36
1E KR CF-150 65. 75
B ik ISRFYITA5— 7.19
Al L ¢ 100, L=150mm 32
A FE ¢ 100 2.98

BHNERA 45 (30~ 20mm) 0.02




3IKX EhR AEEIEIV))-IT BEFEE

X B I - U % % RSN BHRET B R [Rare| s
X RREE [FET 47 1hokiR | B#AR | (61000 | (p100) [ B A
(m) E CE B=(m2) MiE S E 7 R = (m3) B BE(m2) | HE(m3) 5o BEmM2) | HE2m) | HEM2) | HEEF| KEm) [ HEm3)
3.000%7.60= 2280 (D (2.634+2.802)*0.120%1/2= 0.326 (®+®)/2*L: (0.326+0.326)/2%7.60= 2.48 |(2.634+2.802)%0.120%1/2= 0.33 (2.72-0.05)%(7.60-0.2)= 19.76 2.63 0.33 1 0.12 0.001

No.5+1.78~9.39 7.60 @ (2.634+2.802)%0.120%1/2= 0.326
22.80 | /et 248 0.33 248 19.76 2.63 0.33 1 0.12 0.001
3.000%0.80= 29.40 @ (2.634+2.816)%0.130%1/2= 0.354 | (D+@) /2%L= (0.354+0.354)/2%9.80= 3.47 |(2.634+2.816)%0.130%1/2= 0.35 (2.73-0.05)%(9.80-0.2)= 25.73 2.63 0.35 1 0.13 0.001

No.5+9.39~19.19 9.80 @ (2.634+2.816)%0.130%1/2= 0.354
29.40 | /hEt 347 0.35 3.47 25.73 2.63 0.35 1 0.13 0.001
3.000%7.50= 2250 @ (2.634+2.816)%0.130%1/2= 0.354 | (D+@) /2%L= (0.354+0.354)/2%7.50= 2.66 |(2.634+2.816)%0.130%1/2= 0.35 (2.73-0.05)%(7.50-0.2)= 19.56 2.63 0.35 1 0.13 0.001

No.5+19.19~26.71 7.50 @ (2.634+2.816)%0.130%1/2= 0.354
2250 | /et 2.66 0.35 2.66 19.56 2.63 0.35 1 0.13 0.001
3.000%7.50= 2250 (D (2.634+2.802)*0.120%1/2= 0.326 (®+®)/2*L: (0.326+0.326)/2%7.50= 2.45 |(2.634+2.802)%0.120%1/2= 0.33 (2.72-0.05)%(7.50-0.2)= 19.49 2.63 0.33 1 0.12 0.001

No.5+26.71~34.23 7.50 @ (2.634+2.802)%0.120%1/2= 0.326
2250 | /et 245 0.33 245 19.49 2.63 0.33 1 0.12 0.001
31000+ 71502 2250 @ (2.634+2.788)%0.110%1/2= 0.298 | (D+@) /2xL=(0.298+0.298)/2%7.50= 2.24 ((2.634+2.788)%0.110%1/2= 0.30 (2.71-0.05)%(7.50-0.2)= 19.42 2.63 0.30 1 0.11 0.001

No.5+34.23~41.75 7.50 @ (2.634+2.788)%0.110%1/2= 0.298
2250 | /et 2.24 0.30 224 19.42 2.63 0.30 1 0.11 0.001
& 39.90 119.70 13.30 1.66 13.30 103.96 13.15 1.66 5 0.61 0.005




3IKX EhR AEEIEIV))-IT BEFEE

X B KT o HU—F (18N) MR E R 5 & BEeR BiRET Bl 7L |RANE | BHE
K i RRE (RIET ®HA IEKAR | BiedR | (1000 | (1000 | B B
(m) B Hx HEm2) HE S E # R HE(m3) HX HEm2) | HEm3) #X HEm2) | HEm) | HEm2) | HEEA)| HEm) | HEMI)
QA 1095 D (2.634+2.774)%0.100%1/2= 0.270 | (D+®) /2%L= (0.270+0.270)/2%3.65= 0.99 [(2.634+2.774)%0.100%1/2= 0.27 (2.70-0.05)%(3.65-0.1)= 9.41 2.63 0.27 1 0.10 0.001

No.5+41.75~45.38 3.65 @ (2.634+2.774)%0.100%1/2= 0.270
10.95 | /NEF 0.99 0.27 0.99 9.41 2.63 0.27 1 0.10 0.001
3000+2/05% 885 @ (2.634+2.774)x0.100%1/2= 0.270 | (D+@) /2xL=(0.270+0.270)/2%2.95= 0.80 (2.70-0.05)%(2.95-0.1)= 7.55 0.10 0.001

No.5+45.38~48.34 2.95 @ (2.634+2.774)%0.100%1/2= 0.270
8.85 | /NEH 0.80 0.80 755 0.00 0.00 0 0.10 0.001
QAT 930 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243 | (D+@) /2%L= (0.243+0.243)/2%3.10= 0.75 [(2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.24 (2.70-0.05)%(3.10-0.2)= 7.69 2.63 0.24 1 0.09 0.001

No.5+48.34~No.6+1.42[  3.10 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243
9.30 | /NEH 0.75 0.24 0.75 7.69 2.63 0.24 1 0.09 0.001
A=9.64 9.64 9.64%0.10= 0.96 [2.964%0.1= 0.30 (1.54-0.05)%(6.29-0.2)= 9.07 0.30 1 0.10 0.001

1.204%0.1= 0.12
RT AKX

9.64 | /NEH 0.96 0.42 0.96 9.07 0.00 0.30 1 0.10 0.001
B 9.70 38.74 3.50 0.93 3.50 33.72 5.26 0.81 3 0.39 0.003




3IKX EhR AEEIEIV))-IT BEFEE

X B I - U % % RSN BHRET B R [Rare| s
X RREE [FET 47 1hokiR | B#AR | (61000 | (p100) [ B A
(m) E CE B=(m2) MiE S E 7 R = (m3) B BE(m2) | HE(m3) 5o BEmM2) | HE2m) | HEM2) | HEEF| KEm) [ HEm3)
31000+ 75702 2310 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243 | (D+@) /2xL=(0.243+0.243)/2%7.70= 1.87 [(2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.24 (2.70-0.05)%(7.70-0.2)= 19.88 2.63 0.24 1 0.09 0.001

No.6+1.42~9.12 7.70 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243
2310 | /Mt 1.87 0.24 1.87 19.88 2.63 0.24 1 0.09 0.001
31000+4/85= 1455 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243 | (D+@) /2xL=(0.243+0.243)/2%4.85= 1.18 [(2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.24 (2.70-0.05)*(4.85-0.2)= 12.32 2.63 0.24 1 0.09 0.001

No.6+9.12~13.98 485 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243
1455 | INET 1.18 0.24 1.18 12.32 2.63 0.24 1 0.09 0.001
3100071252 2175 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215 | (D+@) /2xL=(0.215+0.215)/2%7.25= 1.56 |(2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.22 (2.69-0.05)%(7.25-0.2)= 18.61 2.63 0.22 1 0.08 0.001

No.6+13.98~21.24 7.25 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215
21.75 | IhEt 1.56 0.22 1.56 18.61 2.63 0.22 1 0.08 0.001
3.000%8.70= 2640 @ (2.634+2.731)%0.070%1/2= 0.188 | (D+®@) /2%L=(0.188+0.188)/2%8.70= 1.64 ((2.634+2.731)%0.070%1/2= 0.19 (2.68-0.05)%(8.70-0.2)= 22.36 2.63 0.19 1 0.07 0.001

No.6+21.24~29.92 8.70 @ (2.634+2.731)%0.070%1/2= 0.188
26.10 | /et 1.64 0.19 1.64 22.36 2.63 0.19 1 0.07 0.001
3.000%9.95= 29.85 @ (2.634+2.731)%0.070%1/2= 0.188 | (D+@) /2%L=(0.188+0.188)/2%9.95= 1.87 [(2.634+2.731)%0.070%1/2= 0.19 (2.68-0.05)%(9.95-0.2)= 25.64 2.63 0.19 1 0.07 0.001

No.6+29.92~39.88 9.95 @ (2.634+2.731)%0.070%1/2= 0.188
29.85 | /hEt 1.87 0.19 1.87 25.64 2.63 0.19 1 0.07 0.001
31000+10,00= 3000 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243 | (D+@) /2xL=(0.243+0.243)/2%10.00= 2.43 |(2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.24 (2.70-0.05)%(10.00-0.2)=|  25.97 2.63 0.24 2 0.18 0.001

No.6+39.88~49.88 10.00 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243
30.00 | /Mt 243 0.24 243 25.97 2.63 0.24 2 0.18 0.001
31000+10.15= 3045 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243 | (D+@) /2xL=(0.243+0.243)/2%10.15= 2.47 ((2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.24 (2.70-0.05)%(10.15-0.2)=|  26.37 2.63 0.24 1 0.09 0.001

0.6+49.88~No.7+10.04 10.15 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243
3045 | /hEt 247 0.24 247 26.37 2.63 0.24 1 0.09 0.001
& 58.60 175.80 13.02 1.56 13.02 151.15 18.41 1.56 8 0.67 0.005




3IKX EhR AEEIEIV))-IT BEFEE

X B I - U % % RSN BHRET B R [Rare| s
X RREE [FET 47 1hokiR | B#AR | (61000 | (p100) [ B A
(m) E CE B=(m2) MiE S E 7 R = (m3) B BE(m2) | HE(m3) 5o BEmM2) | HE2m) | HEM2) | HEEF| KEm) [ HEm3)
31000+9752 29.25 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215 | (D+@) /2%L=(0.215+0.215)/2%9.75= 2.10 [(2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.22 (2.69-0.05)%(9.75-0.2)= 25.21 2.63 0.22 1 0.08 0.001

No.7+10.02~19.80 9.75 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215
29.25 | /hEt 2.10 0.22 2.10 25.21 2.63 0.22 1 0.08 0.001
3.000%8.45= 25.35 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215 | (D+@) /2%L=(0.215+0.215)/2%8.45= 1.82 ((2.634+2.746)*%0.080%1/2= 0.22 (2.69-0.05)%(8.45-0.1)= 22.04 2.63 0.22 1 0.08 0.001

No.7+19.80~28.24 8.45 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215
25.35 | /et 1.82 0.22 1.82 22.04 2.63 0.22 1 0.08 0.001

G OE= 240 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0215 | (D+@) /2%L=(0.215+0.215)/2%0.80= 0.17 |(2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.22 (2.69-0.05)%(0.80)= 211

No.7+28.24~29.06 0.80 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215
2.40 | /M 0.17 0.22 0.17 211 0.00 0.00 0 0.00 0.000
3.000%1.00= 3.00 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215 | (D+®@) /2%L=(0.215+0.215)/2%1.00= 0.22 [(2.634+2.746)*0.080%1/2= 0.22 (2.69-0.05)%(1.00-0.1)= 2.38 1 0.08 0.001

No.7+29.06 ~30.07 1.00 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215
3.00 | /e 0.22 0.22 0.22 2.38 0.00 0.00 1 0.08 0.001
300048152 9445 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243 | (D+@) /2xL=(0.243+0.243)/2%8.15= 1.98 [(2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.24 (2.70-0.05)%(8.15-0.2)= 21.07 2.63 0.24 1 0.09 0.001

No.7+30.07~38.20 8.15 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243
24.45 | IhNEt 1.98 0.24 1.98 21.07 2.63 0.24 1 0.09 0.001
300048152 9445 @ (2.634+2.773)%0.100%1/2= 0.270 | (D+@) /2xL=(0.270+0.270)/2%8.15= 2.20 [(2.634+2.773)%0.100%1/2= 0.27 (2.70-0.05)%(8.15-0.2)= 21.07 2.63 0.27 1 0.10 0.001

No.7+38.20~46.33 8.15 @ (2.634+2.773)%0.100%1/2= 0.270
24.45 | IhNEt 2.20 0.27 2.20 21.07 2.63 0.27 1 0.10 0.001
3.000%9.90= 29.70 (D (2.634+2.774)%0.100%1/2= 0.270 (®+®)/2*L:(0.270+0.270)/2*9.90: 2.67 |(2.634+2.774)%0.100%1/2= 0.27 (2.70-0.05)%(9.90-0.2)= 25.71 2.63 0.27 1 0.10 0.001

No.7+46.33~No.8+6.25 9.90 @ (2.634+2.774)%0.100%1/2= 0.270
29.70 | /et 2.67 0.27 2.67 25.71 2.63 0.27 1 0.10 0.001
31000+10.15= 3045 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215 | (D+@) /2%L=(0.215+0.215)/2%10.15= 2.18 [(2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.22 (2.69-0.05)%(10.15-0.2)=|  26.27 2.63 0.22 2 0.16 0.001

No.8+6.25~16.40 10.15 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215
3045 | /hEt 2.18 0.22 2.18 26.27 2.63 0.22 2 0.16 0.001
31000+10.15= 3045 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215 | (D+@) /2xL=(0.215+0.215)/2%10.15= 2.18 [(2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.22 (2.69-0.05)%(10.15-0.2)=|  26.27 2.63 0.22 1 0.08 0.001

No.8+16.40~26.53 10.15 @ (2.634+2.746)%0.080%1/2= 0.215
3045 | /hEt 2.18 0.22 2.18 26.27 2.63 0.22 1 0.08 0.001
& 66.50 199.50 1552 2.10 15.52 172.13 18.41 1.65 9 0.77 0.006




3IKX EhR AEEIEIV))-IT BEFEE

5 BEE HRET # MRS 3
X B KT o HU—F (18N) MR E R # £ BHEEA B E Bl R | RaRe | BkE
X B RRE (RIET ®HA IEKAR | BiedR | (1000 | (1000 | B B
(m) B CES @ (m2) WE R - #R(m3) LS HEm2) | HEm3) S HEm2) | HEm | HEBm) [REE| HBm) | HBMI)
QTS 30,15 D (2.634+2.745)%0.080%1/2= 0.215 | (D+®@) /2%L=(0.215+0.215)/2%10.05=  2.16 |(2.634+2.745)%0.080%1/2= 0.22 (2.69-0.05)%(10.05-0.2)=|  26.00 263 0.22 1 0.08 0.001
No.8+26.53~36.58 10.05 ’ ’ ’ @ (2.634+2.745)%0.080%1/2= 0215
30.15 | /INEH 2.16 0.22 216 26.00 263 0.22 1 0.08 0.001
QAR 30,60 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243 | (D+©@) /2+L=(0.243+0.243)/2%10.20=]  2.48 [(2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.24 (2.69-0.05)%(10.20-0.2)=|  26.40 263 0.24 2 0.18 0.001
No.8+36.58~46.79 10.20 ’ ’ ’ @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243
3060 | /Nt 248 0.24 248 26.40 263 0.24 2 0.18 0.001
QTS 30,15 @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243 | (D+©@) /2+L=(0.243+0.243)/2%10.05=  2.44 [(2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.24 (2.69-0.05)%(10.05-0.2)=|  26.00 263 0.24 1 0.09 0.001
No.8+46.79~No.9+6.86| 10.05 ’ ’ ’ @ (2.634+2.759)%0.090%1/2= 0.243
30.15 | /INEH 244 0.24 244 26.00 263 0.24 1 0.09 0.001
QAR 12.00 @ (2.634+2.717)%0.060%1/2= 0.161 | (D+@) /2*L=(0.161+0.161)/2%4.00= 0.64 |(2.634+2.717)%0.060%1/2= 0.16 (2.68-0.05)%(4.00-0.2)= 9.99 263 0.16 1 0.06 0.000
No9+6.86~10.85 4.00 ’ ’ ’ @ (2.634+2.717)%0.060%1/2= 0.161
12.00 | /NG 0.64 0.16 0.64 9.99 263 0.16 1 0.06 0.000
(3.000+5.00)%2.15%1/ 860 @ (3.000+3.083)%0.060%1/2= 0.182 | (D+©@) /2*L= (0.182+0.302)/2%2.15= 0.52 [(3.000+3.083)%0.060%1/2= 0.18 ((3.000+5.000)/2~ 8.10 0.18 1 0.06 0.000
No.9+10.85~13.02 2.15 2= ’ @ (5+5.083)%0.06%1/2= 0.302 0.05)%(2.15-0.1)=
8.60 | /INEH 0.52 0.18 0.52 8.10 0.00 0.18 1 0.06 0.000
(5.000+6.00)%1.60%1/ 8.80 @ (5.000+5.000)*0.070%1/2= 0.350 | (D+Q@) /2*L=(0.350+0.420)/2%1.60= 0.62 |(5.000+5.000)%0.070%1/2= 0.35 ((5.000+6.000)/2— 8.72
No.9+13.02~14.62 1.60 2= ’ @ (6.000+6.000)%0.070%1/2= 0.420 0.05)%(1.60)=
8.80 | /INEH 0.62 0.35 0.62 872 0.00 0.00 0 0.00 0.000
1.035%1.60= 166 @ (0.993+1.035)*0.060%1/2= 0.061 | (D+Q)/2*L=(0.061+0.061)/2%0.60= 0.04 ((0.993+1.035)/2— 053
6EREERT (1.60) ’ ) ’ @ (0.993+1.035)%0.060%1/2= 0.061 0.05)%(0.60-0.05)=
1.66 | /INEH 0.04 0.00 0.04 0.53 0.00 0.00 0 0.00 0.000
(6.000+6.500)%0.85%1 531 @ (6.000+6.000)*0.070%1/2= 0.420 | (D+@) /2*L=(0.420+0.455)/2%0.85= 0.37 |(6.000+6.000)*0.070%1/2= 0.42 ((6.000+6.500)/2~ 4.65
No.9+14.62~15.47 0.85 /2= ’ @ (6.500+6.500)%0.070%1/2= 0.455 0.05)%(0.85-0.1)=
531 | /NEt 0.37 0.42 0.37 465 0.00 0.00 0 0.00 0.000
(6.500+7.19045.5041 |, @ (6.500+6.500)%0.070%1/2= 0.455 | (D+©@) /2*L= (0.455+0.504)/2%5.50= 2.64 |(6.500+6.500)%0.070%1/2= 0.46 ((6.500+7.190)/2- 36.01 0.46 1 0.07 0.001
No.9+15.47~20.96 5.50 /2= ’ @ (7.190+7.190)%0.070%1/2= 0.503 0.05)%(5.50-0.2)=
37.65 | /INEH 264 0.46 264 36.01 0.00 0.46 1 0.07 0.001
it 44.40 164.92 11.91 227| 1191 146.40 | 10.52 1.50 7 0.54 0.004
|t 219.10 698.66 57.25 852 | 57.25 607.36 | 65.75 7.19 32 298 0.024
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3T filE #BTT HEHEHEZ

g & UE:R 58 B FL(S T T 0 B2 2 A S ERET 94=7 k=l
é}}ﬁ I P — BB # R R f 7 U 22 5 G T e BihRiE B#iR _
X XK | # SR | (L/0.30m) | (ERF*0.350m) | (L/0.45m)*3 | (EA70.275m) LokiR| Btk | BEE | (L20m) | fEEE g
arim.
(m) ] S HE(m2) #R B (m3) S HEm2) | BBmI) | WEEF| HEBO SRR HEO S HEm2) | MEm | HEm2) | HBm2) | gE@H | /X |7
w 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
EREE| @ [(0.800+0.150)%7.61= 7.23 |{(0.950+0.960)*1/2*0.1501%7.61= 1.09 gg:gﬂ 6?§ a2 5 731 26 0.009 51 0.014 {(0.955-0.10)*(7.61-0.20)= 6.34 1.22 0.14 4 0.38 1.52
No.5+1.78~9.39 7.61 - 0.950+0.960)*1/2}+0.150= 0.14
© HEEE| @® |(0.800+0.1507.61= 7.23 |{(0.950+0.960)*1/2*0.1501%7.61= 1.09 gg:gﬂ 6?§ a2 5 731 26 0.009 51 0.014 {(0.955-0.10)*(7.61-0.20)= 6.34 122 0.14 4 0.38 1.52
INET 14.46 218 14.90 2.18 52 0.018 102 0.028 12.68 244 0.28 8 3.04
w 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
EREE (0.800+0.150)%9.80= 9.31 |{(0.950+0.960)*1/2*0.150}%9.80= 1.40 gg:g*g 82? a2 5 0.41 33 0.011 66 0.018 {(0.955-0.10)*(9.80-0.20)= 8.21 122 0.14 5 0.38 1.90
No.5+9.39~19.19 9.80 - 0.950+0.960)*1/2}+0.150= 0.14
° hRE (0.800+0.150)%9.80= 9.31 |{(0.950+0.960)*1/2*0.150}%9.80= 1.40 gg:g*g 82? a2 5 0.41 33 0.011 66 0.018 {(0.955-0.10)*(9.80-0.20)= 8.21 122 0.14 5 0.38 1.90
INET 18.62 2.80 19.10 2.80 66 0.023 132 0.036 16.42 244 0.28 10 3.80
w 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
EREE (0.800+0.150)%7.52= 7.14 1{(0.950+0.960)*1/2*0.150%7.52= 1.08 §922*75:§ a2 5 722 26 0.009 51 0.014 {(0.955-0.10)*(7.52-0.20)= 6.26 122 0.14 4 0.38 1.52
No.5+19.19~26.71 7.52 w 0.950+0.960)*1/2}+0.150= 0.14
© hRE (0.800+0.150)%7.52= 7.14 1{(0.950+0.960)*1/2*0.150%7.52= 1.08 §922*75:§ a2 5 722 26 0.009 51 0.014 {(0.955-0.10)*(7.52-0.20)= 6.26 122 0.14 4 0.38 1.52
INET 14.28 216 14.72 2.16 52 0.018 102 0.028 12.52 244 0.28 8 3.04
w 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
EREE (0.800+0.150)%7.52= 7.14 1{(0.950+0.960)*1/2*0.150%7.52= 1.08 §922*75:§ a2 5 722 26 0.009 51 0.014 {(0.955-0.10)*(7.52-0.20)= 6.26 122 0.14 4 0.38 1.52
No.5+26.71~34.23 7.52 - 0.950+0.960)*1/2}+0.150= 0.14
° hiEE (0.800+0.150)%7.52= 7.14 1{(0.950+0.960)*1/2*0.150%7.52= 1.08 §922*75:§ a2 5 722 26 0.009 51 0.014 {(0.955-0.10)*(7.52-0.20)= 6.26 122 0.14 4 0.38 1.52
INET 14.28 216 14.72 2.16 52 0.018 102 0.028 12.52 244 0.28 8 3.04
w 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
EREE (0.800+0.150)%7.52= 7.14 1{(0.950+0.960)*1/2*0.150%7.52= 1.08 §922*75:§ a2 5 722 26 0.009 51 0.014 {(0.955-0.10)*(7.52-0.20)= 6.26 122 0.14 4 0.38 1.52
No.5+34.231~41.75 7.52 - 0.950+0.960)*1/2}+0.150= 0.14
° hRE (0.800+0.150)%7.52= 7.14 1{(0.950+0.960)*1/2*0.150%7.52= 1.08 §922*75:§ a2 5 722 26 0.009 51 0.014 {(0.955-0.10)*(7.52-0.20)= 6.26 122 0.14 4 0.38 1.52
INET 14.28 216 14.72 2.16 52 0.018 102 0.028 12.52 244 0.28 8 3.04
B 39.97 75.92 11.46 78.16 11.46 274 0.095 540 0.148 66.66 | 12.20 1.40 0.00 42 15.96




3T filE BT HEHEE

s £ | EhRAIRL = [EHITLCET HEEHGER BiRET ) =T H
kel KR T avoy—k (18N) LI = | e EL (AR _
X #B SRR | (L/0.30m) | (EFT*0.350m) [ (L/0.45m)*3 | (EIRT*0.275m) IEkiR| Bt | BEE | (L20m) | fEEER P
- aTim,
w Ey HEmD) H ) B B | SR | BEET | HEo) | HEED | #Eton F= HEm) | 5Em | 1B | B |aga@m | /) |

~ 0.950+0.960)%1/2}40.150= 0.14
ERE | ® [(080040.150%3.63= 3.45 |[(0.950+0.960)%1/2%0.1501%3.63= 052 geso*;es—) a2 o 13| 0005 25| 0007 [(0955-0.10%(363-0.10= |  302| 122| o014 2| o038 076

No.5+41.75~45.38 363|, 0.950+0.960%%1/2}40.150= 0.14
© HEE| ® |(0.800+0.1500%3.63= 3.45 [[(0.950+0.960)%1/2%0.1501%3.63= 052 geso*;es—) a2 o 13| 0005 25| 0007 [(0955-0.10%(363-0.10= |  302| 122| o014 2| o038 076
N 6.90 104 724| 104 26| 0009 50| o014 604| 244] o028 4 152

KRB

No.5+45.38~48.34 296, 0.950+0.960%%1/2}40.150= 0.14
© AEE| ® |(0.800+0.1500%2.96= 281 [[(0.950+0.960)%1/2%0.1501%2.96= 042 geso*;%—) a2 vot 10| 0003 20| 0005  [(0955-0.10K(296-0.10)= |  2.45 2| o038 076
N 281 042 298| o042 10| 0003 20| 0005 245| 000] 000 2 0.76

(0.950+0.960)%1/2}0.150= 0.14 O
ExE| ® i"]-’jg?*°-‘5°>*<2-84*‘-36) 2.00 [((0.950+0.960)1/2%0.150/(2.84+1.36)1/2= |  0.30 [0.960%(2.84+1.36)%1/2= 2,02 1| o004 21| 0006  |0.10)(284+1.36)1/2- 162 079 1 03| o038
B 0.20)=
o 5H4834~No 6142 808 {(0.950+0.960)%1/2}+0.150: 0.14
% =

AEE| ® |(0.800+0.1500%3.08= 293 [[(0.950+0.960)%1/2%0.1501%3.08= 0da : bon 11| o004 21| 0006  [(0955-0.10%(3.08-020)= | 246 | 122| 0.4 2| o038 076
N 493 074 526 074 22| o008 2| ooz 408| 122] 093 3 114

~ 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
ERE | ® [(0800+0.150%2.90= 276 [[(0.950+0.960)%1/2%0.1501%2.90= 042 geso*zgo—) a2 o 10| 0003 20| 0005  [(0955-0.10(2.90-020)= 231 2| 038 076

RTFAKXZHR 2.90) -
¢ hiEE

N 276 042 202| o042 10| 0003 20| 0005 231| 000] 000 2 0.76
&t 967 17.40 262 1840 262 68| 0024 132] 0036 1288 | 366] 121 i 418




3T filE #BTT HEHEHEZ

o & 4) 7L 2 ) L3 6 P R B2 2 55 O BiiET =T h=l
é}}ﬁ I P — BB # R R f 7 U 22 5 G T e RiE B#iR _
X XK | # SR | (L/0.30m) | (ERF*0.350m) | (L/0.45m)*3 | (EA70.275m) LokiR| Btk | BEE | (L20m) | fEEE g
arim,
(m) B ot B (m2) L5 i (m3) 5y HEm2) | BEm3) | WEGER | BB SR () L 0) 5y HEm2) | MEm | HEm2) | HBm2) | gE@H | /X |7
" 0.950+0.960)%1/2}#+0.150= 0.14
k4B | @ [(0.800+0.150)%7.70= 7.32 [((0.950+0.960)%1/2%0.150}%7.70= 1.10 gg:zﬂ 72? DEV/ZHOLS 139 26 0.009 51 0014 ((0.955-0.10)%(7.70-020)= |  6.41| 122 | 0.14 4| o038 152
No.6+1.42~9.12 770 | . 0.950+0.960)%1/2}#+0.150= 0.14
° HEE | ® [0.800+0.150)%7.70= 7.32 [((0.950+0.960)%1/2%0.150}%7.70= 1.10 gg:zﬂ 72? DEV/ZHOLS 139 26 0.009 51 0014 ((0.955-0.10)%(7.70-020)= |  6.41 | 122 | 0.14 4| o038 152
INEE 14.64 2.20 1506 |  2.20 52 0018 102 0.028 1282 244 028 8 3.04
w 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
k4B | @ [(0.800+0.150)%4.86= 4.62 |{(0.950+0.960)%1/2+0.150}%4.86= 0.70 gg:z*”:f DEV/ZHOLS o7 17 0.006 33 0.009 ((0.955-0.10)%(4.86-0.20)= |  3.98 | 122 | 0.14 3| o038 114
No.6+9.12~13.98 486 | . 0.800+0.150)*4.86= 4.62 0.70 |{(0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14 3.98
° aERE @ |l 50)£480 {(0.950+0.960)%1/2%0.1501%4.86= H(0.950+0.060)41 72120115 17 0.006 33 0.009 ((0.955-0.10)%(4.86-0.20)= 122 014 3| 038 114
0.960%4.86= 4.67
INEE 9.24 1.40 9.62 1.40 34 0.012 66 0018 796 | 244 028 6 2.28
N 1.04 {(0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14 0.955-0.10)%(7.26-0.20)= |  6.04
ERE (0.800+0.150)%7.26= 6.90 [(0.950+0.960)%1/2%0.150}%7.26= H(0.950+0.060)41 7210115 25 0.009 49 0013 | LEESaUIORTZ5a020) 122 014 4| o038 152
0.960%7.26= 6.97
No.6+13.98~21.24 7.2 " 0.950+0.960)%1/2}#+0.150= 0.14 0.14
° T (0.800+0.150)%7.26= 6.90 [(0.950+0.960)%1/2%0.150}%7.26= 1.04 gg:z*”:f) /21018 697 25 0.009 49 0.013 [(0.955-0.10)(7.26-0.20)= |  6.04 [ 1.22 4| o038 152
INEE 13.80 2.08 1422 208 50 0.017 98 0.027 1208 | 244 028 8 3.04
N 8.25 [{(0.950+0.960)%1/2+0.150}%8.68= 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14 0.14 5 038
ERE (0.800+0.150)%8.68= K ) k 1.24 (095030 960341721£041 3 29 0.010 58 0.016 {(0.955-0.10)%(8.68-0.20)= 725 122 1.90
0.960%8.68= 8.33
No.6+21.24~29.92 868 | , . 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14 7.25
© HRE (0.800+0.150)%8.68= 8.25 |{(0.950+0.960)%1/2+0.150}%8.68= 1.24 gsZZ*a 6:? DEV/ZHOLS 033 29 0.010 58 0.016 ((0.955-0.10)%(8.68-0.20)= 122 014 5/ 038 190
INEE 16.50 2.48 16.94 | 248 58 0.020 116 0.032 1450 | 244 | 028 10 3.80
N 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%9.96= 9.46 [(0.950+0.960)%1/2%0.150}%9.96= 143 gg:z*g B:f DEV/ZHOLS 056 34 0012 67 0.018 ((0.955-0.10)(9.96-0.20)= | 834 | 122 | 0.14 5/ 038 190
No.6+29.92~39.88 9.96 | ., 0.950+0.960)%1/2}#+0.150= 0.14
° HERE (0.800+0.150)%9.96= 9.46 [(0.950+0.960)%1/2%0.150}%9.96= 1.43 gg:z*g B:f DEV/ZHOLS 056 34 0012 67 0.018 ((0.955-0.10)(9.96-0.20)= | 834 | 122 | 0.14 5/ 038 190
INEE 18.92 2.86 1940 | 286 68 0.024 134 0.037 16.68 | 244 | 028 10 3.80
" 0.950+0.960)%1/2}#+0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%10.00= 9.50 |{(0.950+0.960)%1/2+0.150}%10.00= 1.43 ggzzng-) /21018 060 34 0012 67 0.018 ((0.955-0.10)%(10.00-0.20)=  8.38 | 1.22| 0.14 5/ 038 190
No.6+39.88~49.88 1000 | ., 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
© aERE (0.800+0.150)%10.00= 9.50 [{(0.950+0.960)%1/2%0.150}10.00= 1.43 ggzzng-) /21018 060 34 0012 67 0018 ((0.955-0.10)%(10.00-0.20)=  8.38 | 1.22| 0.14 5/ 038 190
INEE 19.00 2.86 1948 | 286 68 0.024 134 0.037 16.76 | 244 | 0.28 10 3.80
w 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%10.14= 9.63 [((0.950+0.960)%1/2%0.150}10.14= 1.45 gg:z*m?i_) /21018 07 34 0012 68 0.019 [(0.955-0.10)(10.14-0.20)5 850 | 1.22| 0.14 6| 038 228
6+49.88~No.7+10.0: 1014 | . 0.950+0.960)%1/2}#+0.150= 0.14
° ° HERE (0.800+0.150)%10.14= 9.63 [((0.950+0.960)%1/2%0.150}10.14= 1.45 gg:z*m?i_) /21018 07 34 0012 68 0.019 [(0.955-0.10)(10.14-0.20)5 850 | 1.22| 0.14 6| 038 228
INEE 19.26 2.90 19.74 | 2.90 68 0.024 136 0.037 1700 | 244 | 028 12 456
&t 58.60 111.36 16.78 11446 | 16.78 398 0.139 786 0.215 97.80 | 17.08 1.96 0.00 64 24.32




3T filE #BTT HEHEHEZ

K 8 o av4Y—k (18N) S % £ |BIREIAL| ERRES [REH A eHTREEHOE BMRET [ Bitik 94=7 =
kel e T - SE5EE o R
X R | #B SR | (L/0.30m) | (ERF*0.350m) | (L/0.45m)*3 | (EA70.275m) LokiR| BiedR | BEE | (w2om) | NS g
(m) S "X HE(m2) "X 2 (m3)| g HE(m2) | BE(m3) | HEEA) HE® WE(E HE®) g HEm2) | HEm) | HEMm2) | HEm2) | KB G i

- 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
KRB | @ [(0.800+0.150)%9.78= 9.29 1{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%9.78= 1.40 gg:Z*g 7:? Vil 5 9.39 33 0.011 66 0.018 {(0.955-0.10)%(9.78-0.20)= 8.19 1.22 0.14 5 0.38 1.90

No.7+10.02~19.80 9.78 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
© HEE | (® |(0.800+0.150)%9.78= 9.29 1{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%9.78= 1.40 gg:Z*g 7:? Vil 5 9.39 33 0.011 66 0.018 {(0.955-0.10)%(9.78-0.20)= 8.19 1.22 0.14 5 0.38 1.90
INEH 18.58 2.80 19.06 2.80 66 0.023 132 0.036 16.38 244 0.28 10 3.80

w 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%8.44= 8.02 |{(0.950+0.960)*1/2*0.150}%8.44= 1.21 gs:Z*s 42? Vil 5 310 29 0.010 57 0.016 {(0.955-0.10)*(8.44-0.10)= 713 1.22 0.14 5 0.38 1.90

No.7+19.80~28.24 8.44 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
© hERE (0.800+0.150)%8.44= 8.02 |{(0.950+0.960)*1/2*0.150}%8.44= 1.21 gs:Z*s 42? Vil 5 310 29 0.010 57 0.016 {(0.955-0.10)*(8.44-0.10)= 713 1.22 0.14 5 0.38 1.90
INEH 16.04 242 16.48 242 58 0.020 114 0.031 14.26 244 0.28 10 3.80
KB | @ [(0.800+0.150)%0.82= 0.78 |{(0.950+0.960)*1/2*0.150}*0.82= 0.12 0.96040.82= 079 3 0.001 6 0.002 {(0.955-0.10)%(0.82)= 0.70 1 0.38 0.38

No.7+28.24~29.06 0.82 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14

. i« )1/2)

INEE 0.78 0.12 0.93 0.12 3 0.001 6 0.002 0.70 0.00 0.00 1 0.38
ERE (0.800+0.150)%1.01= 0.96 |{(0.950+0.960)*1/2*0.150p1.01= 0.14 0.960%1.01= 087 4 0.001 7 0.002 {(0.955-0.10)*(1.01-0.10)= 0.78 1 0.38 0.38

No.7+29.06~30.07 1.01 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
© hiERE (0.800+0.150)%1.01= 0.96 |{(0.950+0.960)*1/2*0.150p1.01= 0.14 gg:zﬂ 0?? Vil 5 087 4 0.001 7 0.002 {(0.955-0.10)*(1.01-0.10)= 0.78 1 0.38 0.38
INEH 1.92 0.28 2.08 0.28 8 0.003 14 0.004 1.56 0.00 0.00 2 0.76

w 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%8.13= 7.72 |{(0.950+0.960)%1/2%0.150}%8.13= 1.16 gg:z*mgf Vil 5 780 28 0.010 55 0.015 {(0.955-0.10)*(8.13-0.20)= 6.78 1.22 0.14 5 0.38 1.90

No.7+30.07~38.20 8.13 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
© HiERE (0.800+0.150)%8.13= 7.72 |{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%8.13= 1.16 gg:z*mgf Vil 5 780 28 0.010 55 0.015 {(0.955-0.10)*(8.13-0.20)= 6.78 1.22 0.14 5 0.38 1.90
INEE 15.44 2.32 15.88 2.32 56 0.020 110 0.030 13.56 244 0.28 10 3.80

- 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%8.13= 7.72 |{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%8.13= 1.16 gg:z*mgf Vil 5 780 28 0.010 55 0.015 {(0.955-0.10)*(8.13-0.20)= 6.78 1.22 0.14 5 0.38 1.90

No.7+38.20~46.33 8.13 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
© hERE (0.800+0.150)%8.13= 7.72 |{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%8.13= 1.16 gg:z*mgf Vil 5 780 28 0.010 55 0.015 {(0.955-0.10)*(8.13-0.20)= 6.78 1.22 0.14 5 0.38 1.90
INEE 15.44 2.32 15.88 2.32 56 0.020 110 0.030 13.56 244 0.28 10 3.80

w 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%9.92= 9.42 |{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%9.92= 1.42 gg:Z*g 9:? Vil 5 9.52 34 0.012 67 0.018 {(0.955-0.10)%(9.92-0.20)= 8.31 1.22 0.14 5 0.38 1.90

No.7+46.33 ~No.8+6.25) 9.92 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
© © HiERE (0.800+0.150)%9.92= 9.42 |{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%9.92= 1.42 gg:Z*g 9:? Vil 5 9.52 34 0.012 67 0.018 {(0.955-0.10)%(9.92-0.20)= 8.31 1.22 0.14 5 0.38 1.90
INEH 18.84 2.84 19.32 284 68 0.024 134 0.037 16.62 244 0.28 10 3.80

w 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%10.15= 9.64 ({(0.950+0.960)*1/2*0.150p%10.15= 1.45 gg:z*m?:_) 22k 5 974 34 0.012 68 0.019 [(0.955-0.10)*(10.15-0.20)= 8.51 1.22 0.14 6 0.38 228

No.8+6.25~16.40 10.15 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
© hERE (0.800+0.150)%10.15= 9.64 ({(0.950+0.960)*1/2*0.150p%10.15= 1.45 gg:z*m?:_) 22k 5 974 34 0.012 68 0.019 [(0.955-0.10)*(10.15-0.20)= 8.51 1.22 0.14 6 0.38 228
INEH 19.28 290 19.76 2.90 68 0.024 136 0.037 17.02 244 0.28 12 4.56

w 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
ERE (0.800+0.150)%10.13= 9.62 ({(0.950+0.960)*1/2*0.150p%10.13= 1.45 gg:z*m?:_) 22k 5 972 34 0.012 68 0.019 [(0.955-0.10)*(10.13-0.20)= 8.49 1.22 0.14 6 0.38 228

No.8+16.40~26.53 10.13 - 0.950+0.960)*1/2}%0.150= 0.14
© hERE (0.800+0.150)%10.13= 9.62 ({(0.950+0.960)*1/2*0.150p%10.13= 1.45 gg:z*m?:_) 22k 5 972 34 0.012 68 0.019 [(0.955-0.10)*(10.13-0.20)= 8.49 1.22 0.14 6 0.38 228
INEH 19.24 290 19.72 2.90 68 0.024 136 0.037 16.98 244 0.28 12 4.56
B 66.51 125.56 18.90 129.11 18.90 451 0.157 892 0.244 110.64 | 17.08 1.96 0.00 77 29.26




3T filE #BTT HEHEHEZ

o & el /R B PSR R B 2 AR 3 BRET =7 h=l
K8 I P — BB # R R frvee i rucomr e i o e BiE B#iR _
X M ESGESIN SR | (L/0.30m) | (ERF*0.350m) | (L/0.45m)*3 | (EA70.275m) LokiR| Btk | BEE | (L20m) | fEEE g
arim.
(m) ] S HE(m2) #R B (m3) S HEm2) | BBmI) | WEEF| HEBO SRR HEO S HEm2) | MEm | HEm2) | HBm2) | gE@H | /X |7
" 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
LB | (@ [(0.800+0.150)%10.05= 9.55 |{(0.950+0.960)*1/2x0.150}%10.05= 1.44 §9:g*102:-) A 5 .65 34 0.012 68 0.019 {(0.955-0.10)*(10.05-0.20)= 8.42 1.22 0.14 6 0.38 2.28
No.8+26.53~36.58 100! " 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
© 2 HEE | @® [(0.800+0.150)%10.05= 9.55 |{(0.950+0.960)*1/2x0.150}10.05= 1.44 §9:g*102:-) A 5 .65 34 0.012 68 0.019 {(0.955-0.10)*(10.05-0.20)= 8.42 122 0.14 6 0.38 228
INEH 19.10 2.88 19.58 2.88 68 0.024 136 0.037 16.84 244 0.28 12 4.56
n, 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
EREE (0.800+0.150)%10.21= 9.70 |{(0.950+0.960)*1/2x0.150}+10.21= 1.46 gg:g*m:?-) 2k s .80 35 0.012 69 0.019 {(0.955-0.10)*(10.21-0.20)= 8.56 122 0.14 6 0.38 2.28
No.8+36.58~46.79 1021, 0.950+0.960)%1/2%0.150= 0.14
© hRE (0.800+0.150)%10.21= 9.70 |{(0.950+0.960)*1/2x0.150}+10.21= 1.46 gg:g*m:?-) 2k s .80 35 0.012 69 0.019 {(0.955-0.10)*(10.21-0.20)= 8.56 122 0.14 6 0.38 2.28
INEH 19.40 292 19.88 2.92 70 0.024 138 0.038 17.12 244 0.28 12 4.56
w 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
EREE (0.800+0.150)%10.07= 9.57 |{(0.950+0.960)*1/2x0.150}%10.07= 1.44 gg:g*mg:-) A 5 067 34 0.012 68 0.019 {(0.955-0.10)*(10.07-0.20)= 8.44 122 0.14 6 0.38 228
No.8+46.79~No.9+6.86| 1007 | . 0.950+0.960)%1/2%0.150= 0.14
° © hRE (0.800+0.150)%10.07= 9.57 |{(0.950+0.960)*1/2x0.150}%10.07= 1.44 gg:g*mg:-) A 5 067 34 0.012 68 0.019 {(0.955-0.10)*(10.07-0.20)= 8.44 122 0.14 6 0.38 2.28
INEH 19.14 2.88 19.62 2.88 68 0.024 136 0.037 16.88 244 0.28 12 4.56
n, 0.950+0.960)%1/2}%0.150= 0.14
EREE (0.800+0.150)%3.99= 3.79 |{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%3.99= 0.57 gg:g*a g:ﬁ a2 5 383 14 0.005 27 0.007 {(0.955-0.10)*(3.99-0.20)= 324 122 0.14 2 0.38 0.76
No.9+6.86~10.85 3.9 - 0.950+0.960)*1/2}+0.150= 0.14
° o hiEE (0.800+0.150)%3.99= 3.79 |{(0.950+0.960)*1/2%0.150}%3.99= 0.57 gg:g*a g:ﬁ a2 5 383 14 0.005 27 0.007 {(0.955-0.10)*(3.99-0.20)= 324 122 0.14 2 0.38 0.76
INEH 7.58 1.14 7.94 1.14 28 0.010 54 0.015 6.48 244 0.28 4 1.52
0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.000 0 0.000 0.00 0.00 0.00 0 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.000 0 0.000 0.00 0.00 0.00 0 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.000 0 0.000 0.00 0.00 0.00 0 0.00
&t 34.32 65.22 9.82 67.02 9.82 234 0.081 464 0.127 57.32 9.76 1.12 0.00 40 15.20
Aaf 209.07 395.46 59.58 407.15 59.58 1425 0.496 2814 0.770 347.30 | 59.78 7.65 0.00 234 88.92




3 IT[X (B23~B42-1)
Bl REHEL



SIRX fE REEET £

e
.
5354
o
St

% FR RO a8 &
3T
HET 30MPa 26.94 m2
VUEINMEET WL — L IH 2.25 m
FEEEL BHREEH, t=5m 24.45 m2
REHE T (FREEIE) |munmEs, t=3m 24.45 m2
MEEETL £=20mm 0.40 m2
" £=30mm 0.10 m2
" t=40mm 0.10 m2
" t=50mm 0.10 m2
" t=60mm 0.2 m2
" t=70mm 0.2 m2
" t=150mm 0.1 m2
" £=200mm 0.1 m2
BifEET AR T L4 B #8550 X 50 527 m




3T B REHEL HEFEE

=
& amE | @ @ AR KEHST S 2 EERET FEEET SIS I T BT
(m) R mEm) | B85 | KW 18 (m) E&m @EM)| 25 | Bm Exm BEM) FEMm AEM)| £22 | BM | ESM | @EM) RS M | AEM) | HHELEE M
(2.47+2.85)%0.80%1/2 2.13 (0.800+0.800)/2= | 0.80 2.64 2.11 | 3D-1 0.25 0.15 0.04 0.15 | 0.006 0.95
(4.10) | Z£FE | — [0.15%2.47%1/2 0.19 (0.150+0.00)/2 0.08 2.41 0.19 [3D-2  0.60 0.25 0.15 0.06 | 0.009
ETRAESE (1.20+1.25)%0.80%1/2 0.98 (0.800+0.800)/2 | 0.80 1.23 098 |3D-3 030 0.15 0.05 0.02 | 0.001
(3.80+3.47)%0.95%1/2 3.45 (0.950+0.950)/2= | 0.95 3.62 344 3D-4 020 0.15 0.03 0.02 | 0.000 1.12
(3.80) | HFE | am (1.8 1.80 3D-5 0.20 0.60 0.12 0.02  0.002
ciE [0.14 0.14 3D-6| 020 0.55 0.11 0.04 | 0.004
3D-7| 015 1.10 0.17 0.02 | 0.002
(2.70) | Z=E 0.80%2.70= 2.16 0.70 2.70 1.89|3D-8| 040 0.17 0.07 020 | 0014
R Rk 4 kR P _ 3D-9| 015 0.50 0.08 0.03 | 0.002
(2.70) | B 0.80%2.70= 2.16 0.70 2.70 1.89 |3D-10, 045 0.10 0.05 0.15 | 0.007
3D-11) 025 0.45 0.11 0.05 | 0.006
N E 13.01 0.00 10.50 0.98 0.053 0.00 0.00 0.00 2,07
it 13.30 13.01 0.00 10.50 0.98 0.053 0.00 0.00 0.00 207




3T B REHEL HEFEE

K B s VD UEIh#E T
KEESEET BT I -+ I
X fS RXEE ;g [T KBSt i e RERE HEEE S AAFHSAELIE + BE IS Etﬁg(#j){%l
(m) &) CE EEM) | 25 B m 18 (m REm @RO)| 22 | Bm  Em @HEM) REm GHEM)| #E | Bm | EEm E@HEN)| RE M K0 HELER M
. 0.870+0.740)/2= | 081 | 217| 176 0.87
EpEe 5341772:0.15»0474)*1/2 175 ( ).
No.9+10.85~13.02 2.17 . 72+0.15)+0. 3H-1| 085 ((0.870+0.740)/2= | 081 217 1.76 0.87
—_— 531772:015»074)*1/2 175
N 350 0.85 352 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.74
+H =
e | @ [0730%1.60- 17 (0.730+0.730)/2= | 073 | 160 1.7
No.9+13.02~14.62 1.60
(REERERSY) e | @
gt 117 0.00 117 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
+ = =
e | @ [0730%0.85 062 (0.730+0.730)/2= | 073 085 062 [3D-12] 010| 015| 002| 003| 000
No.9+14.62~15.47 ! 730+0. = | o ! !
o 085 +wee | @ |0730%085= 062 (0.730+0.730)/2= | 073 | 085 062
N 1.24 0.00 1.24 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.730+0.730)/2= | 0.73 4 401 [3D-1 0.1 110 017] 007] 001 0.7
kgE | @ [0.730%5.49= 401 (0.730+0.730)/ 535 SDald 2 g
3H-3| 0380
No.9+15.47~20.96 4 H-2|  0.60 |(0.730+0.730)/2= | 0.73 4 401 0.7
© 4% rme | @ |0730%5.49= s01 |3 60/{{0.730+0.730)/. 535 g
N E 8.02 1.40 8.02 0.17 0.01 0.00 0.00 0.00 1.46
it 10.11 13.93 2.25 13.95 0.19 0.01 0.00 0.00 0.00 3.20
& &t 23.41 26.94 2.25 24.45 117 0.07 0.00 0.00 0.00 527




3 T X (B23~B42-1)
FEEX T



3IRX Hn = &

£ 37} 6B FEERT =) &t
wET 30MPa 3.02 3.02
REWHET W RIZEH, t=5m 3.02 3.02
REHEBE L (FREEIE)| &R HEH, t=3m 3.02 3.02




3IR BRI HEMEE

2 R 7= (18N :ﬁ’ﬁi B ?éa‘ﬂ';?ﬁ%zsoo 22k REHRE
FrEHE 7 A HEmM3I) | HEMI) = HE(mM2) HE(E) FrEHE HrEmHE

@ 0.825%0.50= 041 | @ 0.825%0.50= 0.41

@ 0.65%0.50= 0.33| @ 0.65%0.50= 0.33

62 BEET @ 0.58%0.15%2 017 [ @ 0.58%0.15%2 0.17

@ (0.58+0.99)y%1/2%0.59%2= 093 | @ (0.58+0.99)%1/2%0.59%2=  0.93

® 1.60%0.74= 118 | ® 1.60%0.74= 1.18

NGt 3.02 | /MEE 3.02

H 0.00 0.00 0.00 0 3.02 3.02




J T KR BB B E X
NO. 1
T i P PR W = B T

e EY)

BT H kK #E =27 9U—F} 18N-8-40 0.35 m’

v} s 2.64 m?

= s AR IS 0.35 m®
H = R HE S

o v 7 Y — b 18N-8-40 0. 02 m’
WERa

= % AR IS 0. 02 m’

H #  #K ITATAYIT AT~ 0.23 m?

Hil fL 619, L=120mm 4. 00 & AT

7 i D16, L=420mm, =520, SD345 0. 003 t

BEYRE L a7 ) — NIk EgREsEy 2. 44 m

oy U— MNEEEL EGREEYD 0.31 m?®

a7 U — FRRGER

AR TS 0.31 m®




T KR 2 ¥ B &
No. 1)
T g £ W B = B (B H OB
M
a7 Y — k| 18N-40-8 | (0. 24+0. 42) X 0. 45/2% (0. 91+0. 147/2) = 0.15 =
(0. 240. 42) X 0. 54/2 X (1. 38+0. 99) /2 = 0. 20 m A
z = 0.35 0.35 m’
(0. 24+0. 42) X 0. 45/2+(0. 91+0. 147) X 1%+0. 4°
Fl 0. 45+ (0. 91+0. 147) X 0. 45X 1. 077 = 1. 14 m’ =1.077°
(0. 2+0. 42) X 0. 54/2+(1. 38+0. 99) /2 X 1%+0. 4°
0. 54+ (1. 38+0. 99) /2X 0. 54 X 1. 077 = 1.50 m’ =1.077°
z = 2. 64 2.64 m’
B A 0.35 m’
piiiy=m M
o7 Y— k| 18N-40-8 0. 06X0. 15X (0. 91+0. 147/2+0. 99) = 0. 02 0.02 m
WERa
B A 0.02 m’
H ik 72T 494747~ 0. 087X 1. 077X (0. 91+0. 147+1. 38) = 0.23 0.23 m
EIEN $ 19 2+2 = 4,00 4,00 f&AT
7= L D16 (2X0. 42+0. 52+0. 42) X 0. 00156 = 0.003  0.003| t




TSR L #H B & F 2

NO. 1
T a1l % B A =V ¥ & HAL O H &
a7 U — NEEE L A BEEX HKIE
0. 20% (0. 91+0. 147) %0. 3 = 0. 06 Je
0. 20% (1. 10+1. 38) /2%0. 39 = 0.10 by
0. 42% (0. 91+0. 147+1. 38)*0. 15 = 0.15 JEESK
i 0.31  0.31 m°
a7 Y — NI RS 0. 91+0. 147+1. 38 = 2.44  2.44 m

avy U — FRkE| EARSEY 0.31 m®




2K AT U —

B E

e 3\ =

NO. 1
T i P PR W = B T 2
@ v 7 Y — b e (i 18N-8-20 0. 02 m
v} e il i 0. 30 m’
= % Elic s 0. 02 m’
Hll fL $ 16, L=100 2. 00 AT
7= i D13, L=230mm 0. 001 t
A 7Y — o, ¢ 16 $S400 21.01 kg RELTEA A o %
ESuRipiZ
A 7Y — vz L-50 X 50 X6 $5400 7.27 ke ARAEESA A o %
ESuNiipiZ
AT — v L-50-50 X 6 $5400 13.47 ke ARAEESA A o %
o R
% M1 S i [ OE AR PL-75-75X6 $S400 1.06 kg  IARREEEN A v ¥
a7 Y— 7o h— 610 L60 SUS 4 1




2BBMAO RS YV —y B B H B &
No. 1)
T g £ W B = B (B H OB
M
227 Y—F | 18N-8-20 0.15X0.185X0. 82 0. 02 0.02 m
Fl AT 0.185X0. 822 0. 30 0.30 mw
#E ERT 0.02 m
AL ¢ 16, L=100mm 2 2.00 2.00 fET
LT D13 0. 23X 2% 0. 000995 0.001 0.001 t
A= 616 0.70X 19X 1. 58 21.01 21.01 kg |1.58kg/m
27— Hi L-50X50 X6 (0. 82X 2) X4, 43 7.27 7.27 kg |4.43kg/m
A7) — i L-50X50 X6 (0. 82X 2+0. 70X 2) X 4. 43 13.47 13.47| kg 4.43kg/m
FB6%75
ST [E R | PL-75 X 75 X 6| (0. 075X 4) X 3. 53 1. 06 1.06 kg |3.53kg/m
avsy—r7ra— 10 L60 4 4 4 @




3ITX
kR 3% T



3IRXREET

B =
% L S e s N & e s Ty RIS TR g LE
Bk t=00mm 707 105 51 223 27 - - 1113 m2 | 192. 2ton
tRO— b t=1. 15mm 915 140 68 286 - - - 1410 m2 | 1.6m3
LD - - - - 3.1 2.8 - 13.5 m3
KB+DS5 H=0. 2 - - - - 18 4 8 30 | 5 7m3
" H=0. 3 - - - - - 5 - 5 | 1.5m3
" H=0. 4 - - - - - - 4 4 | 1.5m3
" H=0. 5 - - - - - 5 - 5 | 2 4m3
" H=0. 6 - - - - - 4 - 4 | 23m
Bk T 7K ¢ 50mm - - - - - - - 1 &
BEEN IFLVE ¢ 700mm - - - - - - - 7.0 m
BEEN IIFVE | 6 600m - - - - 700  6.00 - 13.0 m
I T 915 140 68 286 - - - 1410 m2




IR REHER

#H 2 i B =
% FR BB " = B =2
25 RERE R
Bk tR £=22mm 707 m2
25 A=3. 0%202. 43= 607. 3
EIETRE A=14%6. 0= 84.0
fBEn1| 4.0+4.0 A=4.0%4.0/2= 8.0
f@tn2( 2.0+2.0 A=2.0%2.0/2= 2.0
fBEn3( 3.0%1.0 A=3.0%1.0/2= 1.5
f@tn4| 2.0+2.0 A=2.0%2.0/2= 2.0
fBEn5( 2.0+2.0 A=2.0%2.0/2= 2.0
B 706. 8
TR—+ 915 m2
25 A=4. 0%202. 43= 809.7
[E1%535 A=15%6. 0= 90.0
fBEn1| 4.0+4.0 A=4.0%4.0/2= 8.0
f@tn2( 2.0+2.0 A=2.0%2.0/2= 2.0
fBEn3( 3.0%1.0 A=3.0%1.0/2= 1.5
f@tn4| 2.0%2.0 A=2.0%2.0/2= 2.0
fBEn5( 2.0+2.0 A=2.0%2.0/2= 2.0
Hi 915.2
-1 5 {RERER
kiR t=22mm A=3. 0%35. 10= 105.3 105 m2
TRI—F+ A=4.0%35. 10= 140. 4 140 m2
2-25{RERE R
Bkt t=22mm A=3.0%17.0= 51.0 51 m2
TR—+ A=4.0%17.0= 68.0 68 m2
35 RERE RS
B %R t=22mm 223 m2
35 A=3.0%41. 1= 123.3
EEY— K1) A=12.00 12.0
EEY—F (2 A=88. 01 88.0
g 223.3
TR—+ 286 m2
35 A=4. 0%41. 1= 164.4
fEEVY—F () A=20.0 20.0
EEY—F(Q2) A=102.0 102.0
B 286. 4




3ITRX HeKMET

OB H
£ L F OB " = B =
1 REETIY
NO. 4+47. 043
INEED S TD3A
1 &S Y
A=(0. 4+0. 79) /2%0. 65= 0.39
L=(3.89+2.79) /2= 3.34
V=AxL= 1.30 1.30 m3
BT 26T 2.00
H 2.6 m3
2 {RE&LRDith
NO. 9+6. 013k
N DS Tmn 5B
A=(0. 4+0. 76) /2%0. 60= 0.35
L=(3.82+2.94) /2= 3.38
V=AxL= 1.18
Tmn5¢
A=(0. 4+0. 64) /20. 40= 0.21
L=(3.53+2.94) /2= 3.24
V=AxL= 0. 68
H 1. 86 1.9 m3
BEKAR T @ 50mm 1 &




S3IRX JKERHERTER " =
= Gt B
£ 1 O =1 = # =
KERHE ISR (1)
INEED S A= (1. 24+1.10) /2% (0. 70+0. 83) /2- (0. 35+0. 35%3. 14) 0.51
L=6. Om 6.00
V=AxL= 3.06 3.06 m3
BERENIFVE ¢ 700 7.00 7.00 m
K BRHE 5B (2)
INYED S A=(0.935+1. 277) /2%0. 725- (0. 30*%0. 30%3. 14) 0.52
L=6. Om 6.00
V=AxL= 3.12 3.12 m3
XKE+DS 1100 JEEFEA=0. 55%0. 55%3. 14=0. 95m2
H=0.2m | 3&if7*648=18%% (0. 95m2%0. 2m=0. 19m3/4%) 18 18 £
B8k iR t=22mm 6.0x (3.0+1.50)= 27.00 27.0 m2
BERENIFVE ¢ 600 7.00 7.00 m
K ER G 5B (3)
INYED S A1=(1.325+0. 998) /2*0. 726- (0. 30%0. 30%3. 14) 0.56
L1=4. Om 4.00
V1=A1xL1= 2.24
A2=0. 35%0. 35 0.12
L2=5. Om 5.00
V2=A2%L2= 0.60
it 2.84 2.84 m3
KE+DS5 H=0.5m | 1Eif7*548=5%¢ (0. 95m2%0. 5m=0. 48m3/4%) 5.0 5.0 4%
H=0.3m | 1Eif7*548=5%% (0. 95m2%0. 3m=0. 29m3/4¥) 5.0 5.0 4%
H=0.6m | 1&if7*4%8=45% (0. 95m2%0. 6m=0. 57m3/4¥) 4.0 4.0 %
H=0.2m | 1#if7*4%8=45% (0. 95m2%0. 2m=0. 19m3/4¥) 4.0 4.0 %
B kAR t=2omm | BEAR(Z 2 SREERICTHE -
BEENIFVE ¢ 600 6.00 6.00 m
KBRS 5B (4)
KE+DS5 H=0.4m | 18if7*4%8=45% (0. 95m2%0. 4n=0. 38m3/4%) 4.0 4.0 %
H=0.2m | 2%if7*4%8=8%% (0. 95m2%0. 2m=0. 19m3/4¥) 8.0 8.0 4%




